

Dodatek č. 2 ke „Smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem“

upravující vzájemnou spolupráci Příjemce a Partnera/ů, kteří společně realizují Projekt „Uhlíkové alotropy s racionalizovanými nanorozhraními a nanospoji pro environmentální a biomedicínské aplikace“, s registračním číslem CZ.02.1.01/0.0/0.0/16_026/0008382 v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále jen „Projekt“), uzavřené smluvními stranami:

Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v.v. i.
se sídlem Dolejškova 2155/3, Praha 8, Libeň, 182 00
zastoupený prof. Martinem Hofem, Dr. rer. nat. DSc., ředitelem
IČ: 61388955
DIČ: CZ61388955
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Příjemce“)

a

OZM Research s.r.o.
se sídlem Blížňovice 32, 538 62
zastoupená ing. Miloslavem Krupkou, jednatelem
zapsaná u Krajského soudu v Hradci Králové, spis. zn. C, 12354
IČ: 25278118
DIČ: CZ25278118
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Partner č. 1“)

a

Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.
se sídlem Na Slovance 1999/2, Praha 8, 182 00
zastoupený RNDr. Michaelem Prouzou, Ph.D., ředitelem
IČ: 68378271
DIČ: CZ68378271
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Partner č. 2“)

a

Univerzita Karlova
se sídlem Ovocný trh 560/5, Praha 1, 116 36
zastoupená prof. RNDr. Janem Kratochvílem, CSc., děkanem Matematicko-fyzikální fakulty UK
IČ: 00216208
DIČ: CZ00216208
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Partner č. 3“)

a



Ústav organické chemie a biochemie AV ČR, v. v. i.
se sídlem Flemingovo náměstí 542/2, Praha 6, 160 00
zastoupený RNDr. PhDr. Zdeňkem Hostomským, CSc., ředitelem
IČ: 61388963
DIČ: CZ61388963
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Partner č. 4“)

a

TESLA BLATNÁ, a. s.
se sídlem Palackého 644, 388 15 Blatná
zastoupená Janem Kalousem, předsedou představenstva
zapsaná u Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 37
IČ: 00375306
DIČ: CZ00375306
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Partner č. 5“)

a

Západočeská univerzita v Plzni
se sídlem Univerzitní 2732/8, Plzeň, 301 00
zastoupená Doc. RNDr. Miroslavem Holečkem, rektorem
IČ: 49777513
DIČ: CZ49777513
bankovní spojení [REDAKCE]
(dále jen „Partner č. 6“)

Článek VIII, odstavec 5. výše uvedené smlouvy se mění takto:

5. Nedílnou součástí této Smlouvy jsou přílohy:

- Č. 1: Žádost o podporu
- Č. 2: Studie proveditelnosti
- Č. 3: Detailní rozpočet

Tyto přílohy jsou platné vždy ve verzi aktuálně schválené poskytovatelem dotace. Příjemce je povinen o všech změnách těchto příloh informovat všechny partnery projektu a na společné úložiště (<https://synology13.jh-inst.cas.cz:5001/>) nahrát aktuálně platnou verzi změněné přílohy.



Článek III PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN, bod 6 výše uvedené smlouvy se mění takto:

6. Partneři se dále zavazují:

- partneři s finančním příspěvkem, kterým příjemce poskytuje finanční prostředky ex ante (formou záloh) jsou povinni využívat pro bankovní operace související s projektem samostatný bankovní účet (dále jen „projektový účet“). Partneři s finančním příspěvkem, kterým příjemce proplácí výdaje projektu ex post, jsou oprávněni využívat pro finanční operace spojené s projektem běžný bankovní účet. Pro subjekty, které využívají projektový účet, platí, že při prokazování přímých výdajů musí být úhrada prokázána skenem výpisu z projektového účtu, popř. také běžného bankovního účtu, ze kterého byla platba skutečně provedena. Z výpisu musí být zřejmé, že se jedná o projektový účet / běžný bankovní účet příjemce a jednotlivé výdaje musí být řádně označeny (např. číslem dle soupisky dokladů). Při provádění úhrady výdajů projektu z běžných bankovních účtů (tj. dalších účtů příjemce/partnera), jsou příjemce a partneři povinni provádět refundaci výdajů projektu z projektového účtu. Pro subjekty, které nevyužívají projektový účet, platí, že při prokazování přímých výdajů musí být úhrada prokázána skenem výpisu z bankovního účtu, ze kterého byla platba skutečně provedena. Z výpisu musí být zřejmé, že se jedná o bankovní účet příjemce/partnera projektu a jednotlivé výdaje musí být řádně označeny (např. číslem dle soupisky dokladů). Projektový bankovní účet může být založen u jakékoliv banky oprávněné působit v České republice a musí být veden výhradně v českých korunách. Partner je povinen zachovat svůj projektový či běžný bankovní účet i po ukončení Projektu až do doby, než obdrží závěrečnou platbu, resp. až do doby finančního vypořádání Projektu;
- vést účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Dále je povinen uchovávat je způsobem uvedeným v zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a v zákoně č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s dalšími platnými obecně závaznými právními předpisy ČR; a to minimálně 10 let.
- vést oddělenou účetní evidenci všech účetních případů vztahujících se k Projektu;
- do výdajů Projektu zahrnout pouze výdaje splňující pravidla účelovosti a způsobilosti stanovená v právním aktu o poskytnutí/převodu podpory;
- s finančními prostředky poskytnutými na základě této Smlouvy nakládat dle pravidel stanovených v Pravidlech pro žadatele a příjemce a právním aktu o poskytnutí/převodu podpory, zejména hospodárně, efektivně a účelně;
- na žádost Příjemce bezodkladně písemně poskytnout požadované doplňující informace související s realizací Projektu, a to ve lhůtě stanovené Příjemcem, tato lhůta musí být dostatečná pro vyřízení žádosti;
- řádně uchovávat veškeré dokumenty související s realizací Projektu v souladu s platnými právními předpisy České republiky a EU, dle kapitoly 7.4 Pravidel pro žadatele a příjemce;
- po celou dobu realizace a udržitelnosti Projektu dodržovat právní předpisy ČR a EU a politiky EU, zejména pak pravidla hospodářské soutěže, platné předpisy upravující veřejnou podporu, principy ochrany životního prostředí a prosazování rovných příležitostí;



- po celou dobu realizace a udržitelnosti Projektu nakládat s veškerým majetkem, získaným byť i jen částečně z finanční podpory poskytnuté v rámci Projektu, s péčí řádného hospodáře, zejména jej zabezpečí proti poškození, ztrátě nebo odcizení. Partneři nejsou oprávněni majetek spolufinancovaný z finanční podpory Projektu zatěžovat žádnými věcnými právy třetích osob, včetně práva zástavního, majetek prodat ani jinak zcizit. Partneři jsou povinni v případě zničení, poškození, ztráty, odcizení nebo jiné škodné události na majetkových hodnotách spolufinancovaných z finanční podpory Projektu je opětovně pořídit nebo uvést tyto majetkové hodnoty do původního stavu, a to v nejbližším možném termínu, nejpozději však k datu ukončení realizace Projektu. Partneři jsou povinni se při nakládání s majetkem pořízeným z finanční podpory Projektu dále řídit Pravidly pro žadatele a příjemce a právním aktem o poskytnutí/převodu podpory;
- při realizaci činností dle této Smlouvy uskutečňovat propagaci Projektu v souladu s pokyny uvedenými v Pravidlech pro žadatele a příjemce;
- předkládat Příjemci v pravidelných intervalech nebo vždy, kdy o to Příjemce požádá, podklady pro průběžné zprávy o realizaci Projektu, informace o pokroku v realizaci Projektu, závěrečnou zprávu o realizaci Projektu, případně průběžné zprávy o udržitelnosti Projektu a závěrečnou zprávu o udržitelnosti Projektu dle Pravidel pro žadatele a příjemce;
- umožnit provedení kontroly všech dokladů vztahujících se k činnostem, které Partner realizuje v rámci Projektu, umožnit průběžné ověřování provádění činností, k nimž se zavázal dle této Smlouvy, a poskytnout součinnost všem osobám oprávněným k provádění kontroly, příp. jejich zmocněncům. Těmito oprávněnými osobami jsou Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, orgány finanční správy, Ministerstvo financí, Nejvyšší kontrolní úřad, Evropská komise a Evropský účetní dvůr, případně další orgány nebo osoby oprávněné k výkonu kontroly;
- bezodkladně informovat Příjemce o všech provedených kontrolách vyplývajících z účasti Partnera na Projektu dle článku II. Smlouvy, o všech případných navržených nápravných opatřeních, která budou výsledkem těchto kontrol a o jejich splnění;
- neprodleně Příjemce informovat o veškerých změnách, které u něho nastaly ve vztahu k Projektu, nebo změnách souvisejících s činnostmi, které Partner realizuje dle této Smlouvy;
- Příjemce a Partneři se dále zavazují dodržovat pravidla veřejné podpory (GBER – Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 a Rámec pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací).

Ostatní ustanovení Smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem zůstávají nezměněné.



<p>Datum a podpis Příjemce</p> <p>[Redacted]</p>	<p>prof. Martin Hof, Dr. rer. nat., DSc. ředitel</p>
<p>[Redacted]</p>	<p>ing. Miloslav Krupka jednatel</p>
<p>[Redacted]</p>	<p>RNDr. Michael Prouza, Ph.D. ředitel</p>
<p>[Redacted]</p>	<p>prof. RNDr. Jan Kratochvíl, CSc., děkan Matematicko-fyzikální fakulty UK</p>
<p>Datum a podpis Partnera č. 4</p>	<p>[Redacted]</p> <p>RNDr. PhDr. Zdeněk Hostomský, CSc. ředitel</p>
<p>Datum a podpis Partnera č. 5</p>	<p>[Redacted]</p> <p>Jan Kalous předseda představenstva</p>
<p>[Redacted]</p>	<p>Doc. RNDr. Miroslav Holeček rektor</p>

